

ИСТОРИЯ МАФИИ В УНИВЕРСИТЕТЕ

Что не говори, а этот год действительно богат на Дни рождения: юбилей НГПУ, юбилей других институтов (ИФМИП, ИЕСЭН, ИИ, ИИГСО, ФИЯ весной исполнилось 65 лет), а также у нас – 1 декабря газете ФИЯ «МаФИЯ» исполнилось... Любимая газета, расти большой!

В дни рождения именинники вспоминают прошедшие годы и мечтают о будущем. Вот и мы решили вспомнить, «как это было и с чего все началось», а также приоткроем завесу тайны – что ждет газету и какой она будет.



За это время газета не раз сменила «родителей», но всегда это были люди творческие, которым есть, что сказать. «Основательница» газеты Евгения Булдакова, ныне студентка 5 курса, перенеслась в воспоминаниях в ноябрь-декабрь 2006 года.

– Идея газеты возникла не случайно, конечно, не обошлось без помощи всеми любимой Светланы Григорьевны. Дело в том, что она попросила каких-нибудь инноваций на факультете. Собрались несколько активных людей: я, Екатерина Игнатова, Екатерина Бовкун, Анна Сидоренко. Думали, думали, и тут одной из нас вспомнилась школьная газета, где печатались стихи учеников, школьные новости и т.п. Идея нам понравилась, но как ее

воплотить? Ведь нужны немалые денежные затраты. Но тут среди нас нашлась самая смелая – Анна Сидоренко, которая впоследствии и долго «мучилась» с созданием базы газеты и наведением всяческих важных мостов. Катя Игнатова верстала макет, а еще поначалу нам очень помогали наши педагоги: Людмила Николаевна (с грамотностью написания) и Алексей Викторович (с версткой). Первыми корреспондентами являлись мы сами. Первый выпуск был черно-белым, кажется, это был своеобразный путеводитель по факультету. Вышло всего 10 пробных экземпляров для деканата и преподавательского состава. Все-таки наш первый шаг был воспринят на «ура», идея одобрена, но было и много критики. Все выслушали и учли. Затем вышел наш первый Новогодний выпуск. Он был очень интересен всем.

№2 май 2007
маФИЯ
студенческая газета факультета иностранных языков

С 10 по 12 марта на «Сибирской неделе» прошла международная образовательная Форум «ИСИЯ», где было высказано 2 статьи по учебной и научно-методической деятельности, а также по истории и структуре факультета; представлены научные учебно-методические труды профессорско-преподавательского состава, работы студентско-молодежного актива, в том числе выпускной работы. С гордостью сообщаем вам, что золотая медаль в номинации «Лучшая работа» досталась нашему факультету за разработку и издательское производство широко охватывающей научно-методической работы профессорско-преподавательского состава «Ура, товарищи!»



Евгения Булдакова

Рада, что сейчас наше чадо приобрело новых родителей и желаю продолжать в том же духе. Хочется сказать вам спасибо, дорогие наши продолжатели!

Спасибо и вам, наши начинатели, мы постараемся продолжать в том же духе – энтузиазма и позитива!

После пробного шага газета выходила регулярно только первый год, затем – от случая к случаю, вернее от мероприятия к мероприятию (День первокурсника, Новый год и медиана).

А свое очередное рождение газета пережила вместе с днем рождения ФИЯ в 2010 году. В это время в университете уже существовал Пресс-центр, объединяющий все информационные потоки и формирующий информационную политику вуза. В честь юбилея его сотрудникам было предложено из материала, собранного факультетом, сделать праздничную газету. В итоге газету подготовила Анастасия Федорова, которая занимается студенческими СМИ университета. С тех пор она работает над газетой вместе с редакцией «МаФИИ». И вы дочитываете их первый совместно подготовленный номер! Как вы уже заметили, газета стала полноцветной и изменила формат на А4. Но, возможно, это не самые последние изменения, ведь мы постоянно в поиске новых идей. Огромное спасибо тебе, дорогой и любимый читатель, за то, что все это время был с нами! Надеемся, будешь и дальше!



ДАРЬЯ БОРОВИК